

GUADALAJARA

14 JUNIO
PLAZA DE MORENO N.º 5 DE 1949

DEPORTES

El Deportivo Guadalajara pierde el partido y la eliminatoria al ser derrotado por el Alcalá por 3-2

Otra final que se escapa de las manos

Desgraciadamente nuestros temores han tenido confirmación y el Alcalá ha superado la difícil eliminatoria a costa de los alcarreños. El empate obtenido en nuestro propio campo fué de un valor incalculable y sus ventajas les ha proporcionado el codiciado Campeonato, al que se aspiraba en Guadalajara con ilusionada esperanza. Fuerte golpe para esta afición por las circunstancias en que se han desarrollado ambos encuentros, especialmente el primero, que no tiene paliativos ni disculpas retorcidas. Nosotros, que estamos comprendidos entre los aficionados, sentimos de verdad este mal paso que ha venido a corroborar nuestra modesta opinión, expuesta públicamente, pero al mismo tiempo comprendemos que el fútbol tiene estas des-

agradables y amargas sorpresas, constituyendo precisamente uno de los motivos emocionales que le hacen ser el favorito, hoy por hoy, de las grandes masas.

Hemos de limitarnos únicamente, pues—y en esto creo interpretar el sentir unánime de la afición alcarreña—, a pedir de las personas rectoras del equipo que aprovechen la lección y sepan evitar en lo sucesivo fracasos de la trascendencia del presente con aquellas medidas que garanticen, en cuanto sea posible, la labor del equipo en el campo de juego.

He de prescindir en esta ocasión de una reseña del partido que cansaría al lector, sustituyéndolo por unas impresiones a grandes rasgos y con la realización de los tantos. Es-

timo que será suficiente, además de que el partido técnicamente no tuvo ningún valor. Si acaso destacar la tenacidad con que el Alcalá defendió una táctica y su buen resultado.

El primer tiempo se caracterizó por el ligero dominio del equipo alcalaíno y la gris actuación de todas nuestras líneas, donde Egea destacaba por su imprecisión y facilidad de desbordamiento por parte de Romero. Asimismo Conejo y Guirles no encontraban su sitio en el campo y se observaba un desequilibrio general, del que sólo se salvaba Vega, lleno de pundonoroso entusiasmo. El primer gol, sin embargo, es consecuencia de un golpe franco con que castigado Guadalajara, y ejecutado por Miguel Ángel, raso y duro es detenido por Sánchez Calleja, con tan mala fortuna, que se le escurre y él mismo lo adentra en la red. Es el primer jarro de agua fría que recibimos los espectadores partidarios de los alcarreños. Afortunadamente, cuando apenas habían transcurrido dos minutos, Vega, magníficamente situado, remata un balón a la red, después de un pequeño acoso por parte de nuestra delantera.

El segundo gol del Alcalá se obtiene mediante otro golpe franco ejecutado por Julianillo, quien de forma impecable, y a pesar de la barrera formada por los jugadores alcarreños, cuela la pelota, rozando el larguero, sin que Sánchez Calleja haga nada por evitarlo. Con este resultado termina el primer tiempo.

La segunda parte, y debido al repliegue que efectúa el Alcalá, el dominio pertenece al Guadalajara en su casi totalidad. Queda en el centro del terreno solamente Romero, vigilado por Egea. Los diez jugadores restantes del Alcalá defienden con tesón la ventajosa y con mucho acierto además. En esta situación, pasando angustiosos momentos, el equipo de la vecina ciudad, se produce el tercer gol alcalaíno de la manera más absurda por su iniciación. Un despeje es recogido por Romero, intenta cruzárselo Adolfo, después Egea. Ni uno ni otro lo hacen, y Romero avanza entre los diez jugadores citados. Así se llega hasta la línea de defensa y, tras un forcejeo, el balón pasa al interior izquierdo, de éste a Romero y finalmente dicho interior, en la misma boca de gol, fusila el tanto. El partido ya está decidido y, no obstante, los jugadores alcarreños siguen practicando la táctica del balón bombeado que, como es natural, sólo aprovecha la defensa rival. El dominio subsiste, pero sin eficacia. En uno de estos acosos el árbitro señala una clarísima mano de un defensa dentro del área, siendo castigado el Alcalá con la máxima pena. Vega lo convierte de un potente tiro en el segundo gol alcarreño. Con muchas prisas y precipitaciones se tira un par de corners y como de costumbre allí no hay quien remate. Diego, el portero alcalaíno, tiene una actuación formidable y detiene cuanto le llega, repitiendo lo que aquí hizo en el partido anterior.

En estas condiciones se señala el final del encuentro con el resultado favorable al Alcalá por 3-2.

El árbitro, señor Campos, que actuó con su reconocida autoridad y energía, ayudado por linieres de la Federación, alineó así a los equipos: Alcalá.—Diego; Calleja, Ruipérez; Valle II, Torrijos, Peláez; Angel, Joaquín, Romero, Sebas, Miguel-Angel. Guadalajara.—Sánchez Calleja; Adolfo Egea; Toquero, Conejo Guirles; Vega, Valle, Aja, Nemesio, Arsenio.

ELECE

Enseñanza

Primera comunión y reparto de premios en el grupo escolar "Cardenal G. de Mendoza"

En la parroquia de Santa María se ha celebrado la primera comunión y cumplimiento pascual en el presente curso del grupo escolar "Cardenal G. de Mendoza". Concurrieron por vez primera 30 niños y 20 niñas, acompañados en la sagrada mesa por más de 200 escolares, que realizaron así su cumplimiento pascual.

Durante el ofertorio de la santa misa fué entregada al reverendo señor párroco la cantidad de 711 pesetas, aportación de niños y maestros para la reconstrucción de su iglesia; elevada cifra para una población infantil que ha precisado la creación de un Consejo de Protección Escolar, y cuyas necesidades, espirituales y materiales constituyen un permanente problema social.

Según es costumbre, se sirvió a los pequeños en el patio del grupo un desayuno, debido a la generosidad del Gobernador Civil, del Alcalde-Presidente del Ayuntamiento y de don Gonzalo Martín Neé.

Asistieron, entre otros invitados, el concejal señor Cerrales, en representación del Alcalde; el concejal señor Saborit, el diputado provincial don Casto Antón y don Alejo García, en representación del grupo escolar "Rufino Blanco".

También ha tenido lugar en este grupo "Cardenal G. de Mendoza" el segundo reparto de premios mensuales. Fueron regalados por la señorita Pilar Claver, inspectora-jefe de Enseñanza Primaria, quien dirigió unas palabras a los pequeños al hacerles entrega de los obsequios. El director del grupo explicó brevemente el significado de esta iniciativa y las esperanzas que en él se han puesto. La señorita Claver estudió la obra que se proyecta en dicho centro, y que en estos meses se está ensayando, ofreciendo todo su apoyo a la misma. Como final de la jornada hubo un acto mariano,

en el que, como es costumbre, se rogó por el director general de Enseñanza Primaria, don Romualdo de Toledo, y demás protectores del Patronato.

Del "Boletín Oficial de la Provincia"

El "Boletín Oficial de la Provincia publica, entre otras, en su último número:

Orden del Ministerio de Agricultura, por la que se declara que las explotaciones industriales de la competencia de los Municipios y Diputaciones están exentas de la contribución industrial, pero no en otro caso.

Instrucciones del Distrito Forestal de Guadalajara para la captura de aves anilladas.

Cantidades que se encuentran a disposición de los labradores en los Pósitos de Cerezo de Mohernando, Trijueque, Villacadima, Ribarrredonda, Romancos, Cercadillo, Argecilla, El Olivar, Balconete, Villacorza y Alaminos.

Documentos que se hallan expuestos al público en los Ayuntamientos de Hombrados, Santuste, Puente Viejo, Morche, Garbajosa y Málaga del Fresno.

Edicto del Juzgado de Molina de Aragón sobre venta en pública subasta de fincas enclavadas en el término municipal de Olmeda de Cobeta.

Cédula de citación del Juzgado Comarcal de Sepúlveda.

Relación de expedientes que instruye por débitos la Delegación de Hacienda en fincas enclavadas en términos municipales de Bujarro, Carabias, Castejón de Henares, Castiblanco de Henares y Cendás de Enmedio.

Las comunicaciones con la capital

Horarios de coches de línea durante el verano

Continental Auto, plaza de los Caldos, número 2. Recorrido: Guadalajara a Madrid. Servicio diario. Salida de Guadalajara, a las diez y media y a las catorce; de Madrid, a las ocho y a las quince treinta.

Empresa viuda de Mora, Ingeniero Marino, 31. Recorrido: Guadalajara a Sacedón. Diario, excepto los domingos. Salidas de Guadalajara, a las diez y media; llegada, a las veintidós treinta. Salida de Sacedón, a las seis treinta de la mañana; llegada, a las nueve.

Guadalajara a Loranca. Diario, excepto los domingos. Salida de Guadalajara, a las diez y media; llegada, a las diecinueve treinta. Salida de Pastrana, a las siete; llegada a Guadalajara, a las nueve quince.

Guadalajara a Pastrana. Diario, excepto los domingos. Salida de Guadalajara, a las diez y media; llegada a Pastrana, a las veintidós treinta. Salida de Loranca, a las ocho de la mañana; llegada a Guadalajara, a las nueve y treinta.

Empresa Vegas. Torres, número

6. Guadalajara a Argecilla. Diario, excepto los domingos. Salida de Guadalajara, a las diez y media; llegada, a las veintidós treinta. Salida de Argecilla, a las siete treinta; llegada, a las nueve treinta.

Empresa Carpintero. Torres, número 6. Recorrido: Guadalajara a El Casar de Talamanca. Lunes, martes, jueves y sábados. Salida de Guadalajara, a las diez y media; llegada, a las veintidós treinta. Salida de El Casar de Talamanca, a las nueve de la mañana; llegada a Guadalajara, a las diez treinta.

Empresa José Lanza. Torres, número 7. Recorrido: Guadalajara a Priego. Lunes, miércoles y viernes. Salida de Guadalajara, a las trece horas; llegada, a las veinte treinta. Salida de Priego, a las cuatro treinta; llegada, a las once.

Empresa Flora Villa. Recorrido: Guadalajara a Zaorejas. Diario. Salida de Guadalajara, a las diez treinta; llegada, a las quince treinta. Salida de Zaorejas, a las ocho horas; llegada, a las trece treinta. Este coche hace un recorrido los martes, jueves y sábados, hasta la sierra de Zaorejas, y los miércoles, viernes, lunes y domingos hasta la sierra de Saellies de la Sal.

Guadalajara a Cifuentes. Salida de Guadalajara, a las dieciséis treinta; llegada, a las diecinueve treinta. Salida de Cifuentes, a las siete y treinta; llegada, a las diez.

Empresa Marín, plaza de Oñate (bar Bilbao). Guadalajara a Romancos, los lunes, miércoles y viernes. Sale de Guadalajara, a las dieciséis treinta; de Romancos, a las siete treinta, y llega a las diez treinta.

La empresa Nazario, garaje de Taberná, Guadalajara, Budia, Pareja. Diario, excepto los domingos. Sale de Guadalajara a las dieciséis treinta; llega a las diecinueve treinta. Salida de Pareja, a las siete; llegada, a las diez.

Empresa Gascón, garaje de San Miguel. Recorrido: Guadalajara, Tendilla, Alhóndiga. Diario, excepto los domingos. Sale de Guadalajara a las dieciséis treinta; llegada, a las dieciocho treinta. Regresa a las ocho horas y llega a las nueve treinta.

Empresa Henche, garaje de San Miguel. Guadalajara a Romancos, los martes y sábados. Sale de Guadalajara a las dieciséis treinta; de Romancos, a las siete treinta, y llega a las diez treinta.

De la provincia

De modales violentos

SIGUENZA.—Por la Guardia Civil ha sido puesto a disposición de la autoridad correspondiente Claudia Martínez Hernández, autora de insultos y amenazas a dos vecinas suyas.—CORRESPONSAL.

Por hacer horas extraordinarias

HUMANES.—Por cerrar después de la hora y admitir en su establecimiento tertulias de mala conducta, la Guardia Civil ha denunciado la taberna de Lucas Lozano Sanz, de esta localidad.—CORRESPONSAL.

Demasiado pan

AZUQUECA DE HENARES.—A María Taravillo Ruiz le fueron incautados ocho panes, que traía a esta localidad para ser vendidos a precios abusivos. Los panes han sido puestos a disposición de la Fiscalía de Tasas.—CORRESPONSAL.

VIDA LOCAL

Se celebraron las tradicionales fiestas de San Antonio

Organizadas por la Cofradía de San Antonio de Padua, se celebraron en Santiago diversos actos, con motivo de la festividad del Santo y como final del triduo que en la misma ha tenido lugar estos días.

A las once de la mañana fué oficiada una misa solemne, en la que tuvo el sermón el párroco de la feligresía, don Teodoro del Alamo.

A las ocho y media de la tarde, después de los ejercicios del triduo, salió procesionalmente la imagen del Santo por las calles de costumbre, recorriendo el barrio de su nombre, que se encontraba engalanado. En este barrio, desde la Caja de Reclutas hasta la cuesta del Reloj, los vecinos levantaron artísticos altares y cubrieron de gallardetes, banderas y escudos las calles y plazas. En la procesión figuraban numerosos fieles, en su mayoría hombres. La imagen, profusamente adornada, era llevada a hombros por los hermanos. Presidia el coadjutor, don Francisco Alonso, de capa, y la Directiva de la Herman-

dad. Al final iba la banda de música de Educación y Descanso.

En la plaza del Torreón de Ayañez, enclavada en el barrio de San Antonio, se han celebrado verbena domingo y lunes, que estuvieron muy animadas.

Dos bicicletas que vuelven por sus propias ruedas

La Policía ha recuperado dos bicicletas en Sigüenza y Madrid, de las sustraidas por Miguel Valera Novo, cuya detención dimos a conocer a nuestros lectores. Estas dos bicicletas eran, respectivamente, del pueblo de Embid de Ariza (Zaragoza) y del industrial de nuestra capital Salvador Arco. Han sido puestas a disposición del Juzgado.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Antonio Vicenti del Amo, calle del Generalísimo Franco, número 19.

PALACIO DE LA MUSICA

EL MAS BELLO CUENTO ORIENTAL TRADUCIDO EN MAGICAS IMAGENES

ALADINO Y LA LAMPARA MARAVILLOSA

LA INSUPERABLE FANTASIA DE "LAS MIL Y UNA NOCHES" EN UN SENSACIONAL TENCOLOR

3.ª SEMANA



KEYES SILVERS JIRGENS CORN WILD GREEN



Se jubila un Premio Nobel

Que durante su vida de estudiante compraba coles

Para obtener sustancias de investigación



El profesor Teodoro Svedberg, veterano investigador de fisicoquímica, Premio Nobel, abandona por jubilación sus funciones pedagógicas.

Al fin de su vida oficial, Svedberg vuelve los ojos a su propia existencia. Al fin y a la postre, este hombre eminente, lo mismo que el más vulgar de los mortales, en un momento extraordinario, sale de sí mismo. Somos todos prisioneros de nuestra personalidad, alta o baja.

En su discurso de despedida ante la Sociedad de Química de Upsala, exhortó a sus oyentes, entre los que se encontraban muchos eminentes colegas suyos, como los profesores Tiselius, Haegg, Blix y Waller, que no permitieran que los inmensos recursos físicos de experimentación disponibles en nuestros tiempos oscurecieran su comprensión de las fines idealistas y la misión humanitaria inherentes a la Ciencia.

El profesor Svedberg, que hizo una entretelada relación del rápido progreso realizado en Upsala en cerca de medio siglo de labor, hasta la instalación de un nuevo gran ciclotrón en 1947, despertó viva hilaridad al relatar las experiencias de sus comienzos en 1904, y mostrando fotografías de aquellos días, en que no había en Upsala corriente eléctrica, y cuando el Instituto de Química estaba instalado en algunos estrechos locales, siendo el único dispositivo mecánico de que se disponía un motor de aire caliente. La dinamo del Instituto "coceaba" de vez en cuando, y no había ni siquiera un rescalato, haciendo sus veces algunas espirales de alambre de acero. Pero, pese a las instalaciones primitivas, se recibía también en aquellos tiempos la visita de eminentes hombres de ciencia extranjeros, tales como Rutherford.

En sus días de estudiante, el futuro Premio Nobel compraba col en el mercado, de la que obtenía clorofilo, que colocaba sobre una placa fotográfica, en la esperanza de descubrir alguna traza de radioactividad. En el otoño de 1905 se pusieron a su disposición nuevos locales, donde pudo iniciar el estudio de las materias coloradas, así como la química de las sustancias radioactivas. Poco después de la primera guerra mundial inició la construcción de sus conocidas ultracentrifugas.

El profesor Svedberg se dispone ahora a celebrar su calidad de emérito, trasladándose a un nuevo gran Instituto, provisto del instrumental más moderno, el cuarto Instituto en Upsala, del que toma posesión.

LOS COMUNISTAS CHINOS QUIEREN INDUSTRIALIZAR EL PAIS

La base del régimen rojo comienza a ser corroída por dos viejos males: corrupción e inflación

CANTON, junio 8. (Esp)—Hasta a diez mil pies de altura, se da cuenta uno: demasiada gente, muy pocos alimentos. La mayoría de los países lucen casi deshabitados desde el aire. Pero China, con su tierra rasguñada y escarbada, sus montañas escarpadas, su mezcla de villas de adobe, sus ríos enrojecidos que se llevan hacia el mar un precioso desgaste de la tierra, parece algo así como un vasto hormiguero hambriento.

Los comunistas están heredando este hormiguero. Se enfrentan ahora con viejo problema que nadie ha podido resolver y al cual ha tenido que hacer frente todos los gobernantes chinos: ¿quién dará de comer a las hormigas?

Este es el hecho central. Los males milenarios de China no han desaparecido súbitamente con la sustitución de un poder político por otro. Cuando los comunistas se apoderaron de las grandes ciudades, también se apoderaron de la economía en déficit de China, y están comenzando ya a sufrir las consecuencias.

Los campesinos resisten

Ahora, por vez primera, están teniendo dificultades con el campesinado. Los rumores de resistencia del campesino a la recolección de alimentos proceden de tantas fuentes que tienen que estar basados en hechos. La razón es evidente: a los campesinos se les obliga ahora a compartir su producción con la población hambrienta de las grandes ciudades. En parte por la renuncia campesina a compartir los alimentos y en parte por falta de técnicos capacitados, los comunistas están teniendo dificultades también con las recién ganadas industrias urbanas.

Un europeo que regresó recientemente de las minas de carbón Gran Kailan, en el Norte, informó a este corresponsal que la producción descendió casi el 50 por 100 desde que los comunistas asumieron el control. En todas partes se repiten rumores similares.

La falta de alimentos y la insuficiente producción industrial significan inflación. En Pekín, al "billete de Banco popular" se le fijó oficialmente el tipo de cambio de ochenta por dólar. Ha bajado hasta casi la décima parte de ese valor.

En Shanghai, según se dice, la moneda comunista ha perdido más de la mitad de su valor en un solo día.

La inflación invita la corrupción, pues los funcionarios honestos se mueren de hambre. Se tiene la creencia de que los líderes comunistas son del todo incorruptibles. Sin embargo, la corrupción está atacando ya a las esferas más bajas del nuevo mundo oficial. De acuerdo con testigo presencial digno de todo crédito, "si usted tiene dinero, por ejemplo, puede abrirse el camino ahora mismo hasta Tientsin".

Todo esto no quiere decir que la China comunista se enfrenta a un colapso económico inminente ni que la inflación y corrupción hayan llegado al lozano florecimiento de tiempos de la China nacionalista. Sin embargo, ha dado comienzo un viejo proceso, y por las mismas razones, precisamente, por las cuales siempre ha comenzado en China: demasiada gente, muy pocos alimentos.

El Comité central del partido comunista de China acaba de anunciar la forma en que el partido se propone atacar el mal económico de China: por medio de lo que equivale a una imitación esclavista de los planes quinquenales rusos. El énfasis político y económico por entero se desviará del campesinado hacia los obreros industriales de los grandes centros urbanos. Este programa ha horrorizado a los intelectuales chinos filocomunistas, que al igual que tantos intelectuales norteamericanos se habían imaginado con orgullo que los comunistas chinos eran bondadosos reformistas agrarios.

Industrialización: remedio comunista

PORQUE es evidente, de toda evidencia, que los comunistas chinos se proponen industrializar a China como Rusia fué industrializada: con la sangre y el sudor de los campesinos.

Hay otro hecho de evidencia meridiana. Aunque los campesinos suden hasta caerse, China no puede ni siquiera empezar la ruta hacia una economía industrial urbana sin comercio extenso, muy extenso, con el Oeste. Rusia no puede ser sustituido para el comercio occidental, que convirtió a Shanghai de llanura fangosa en la cuarta de las mayores ciudades del mundo. Más aun: los dirigentes comunistas lo saben bien.

Aquí la evidencia es concluyente. Se deriva de las seguridades semi-oficiales dadas a los hombres de negocios occidentales de Shanghai del hecho de que los comunistas se han acercado a un gran Banco belga para que actúe como su agente comercial en Hongkong, del intercambio comercial que ha comenzado ya silenciosamente entre Japón y el Nor-



Un funcionario comunista leyendo el decreto de reforma agraria.

te comunista y de la presteza con que Shanghai ha sido abierto a la navegación occidental. Los comunistas se disponen a comerciar con el Oeste por la sencilla razón de que tienen que hacerlo. La única alternativa es una China condenada para siempre a una economía agraria al nivel de la subsistencia: demasiada gente y muy pocos alimentos.

Esto sugiere una conclusión que vale la pena ponderar. Sólo los comunistas pueden ofrecer ahora lo que desesperadamente ansian las naciones occidentales: una China independiente del Kremlin. Pero sólo las naciones occidentales pueden proveer lo que los comunistas chinos ansian desesperadamente: lo necesario, desde maquinarias-herramienta y capital hasta técnica y sistemas, para industrializar su país. Al considerar la política occidental hacia la China comunista valdría la pena tener este hecho presente. Porque tener lo que otra nación ansia es capaz de influir en la política de ese país.

Alger Hiss divide a la opinión americana

"Antis" y "pros" de un proceso sensacional

Alger Hiss comenzó a brillar en sus años de estudiante. Se incorporó a la política, y en el departamento de Estado logró pronto una envidiable posición. Asistió a la Conferencia de San Francisco como uno de los organizadores, y a él precisamente se le confió la tarea de trasladar a Washington el texto original de la Carta de la O. N. U. Estuvo en las conferencias de Yalta y Teherán como consejero del Presidente Roosevelt, contó con el aprecio y el favor de Stalin. Luego fué nombrado presidente del Instituto de Estudios Internacionales de la Fundación Rockefeller... Su buena estrella comenzó a apagarse al aparecer su nombre complicado en un asunto de espionaje.

AMERICA tiene hoy un proceso ruidoso, como Francia lo tuvo un día con el "affaire" Dreyfus, y, por cierto, la opinión allí también está dividida como aconteció en el país galo. Se trata de la acusación de que ha sido objeto un antiguo funcionario, sospechoso de espionaje, pero que únicamente puede ser juzgado como perjurio. Este personaje es el antiguo Alto Comisario del Departamento de Estado, Alger Hiss. En torno a él se desenvuelve uno de los procesos más sensacionales. El drama está desnaturalizado por las exigencias curiosas de la ley americana. Y la opinión pública está intrigada por saber si Alger Hiss ha sido un espía al servicio de una red de información soviética.

Por el ambiente que rodea a esta cuestión judicial, se aprecia que los americanos están divididos; hay partidarios y adversarios de Hiss. Millones de americanos creen que Hiss es inocente; son los que en el momento de la crisis moral profunda que acompañó a la crisis económica de 1929, se acogieron a las idas de izquierda, al "New Deal", para encontrar una solución a los problemas que les parecían inextricables. Los que miran a Hiss como culpable de espionaje, al servicio del comunismo, son otros tantos millones de ciuda-

danos que durante la crisis económica se volvieron hacia la derecha, flirteando con las ideas profascistas.

Sin embargo, en América, donde nadie hasta aquí tomaba en serio las cuestiones relacionadas con el espionaje, la ley estipula la prescripción transcurridos tres años del delito. En su consecuencia, Alger Hiss es perseguido por un delito accesorio; el de perjurio ante las autoridades encargadas de hacer la instrucción de este asunto. No se pregunta si Hiss es un espía, sino solamente si es capaz de decir mentiras. Tampoco—recordando otro caso típico—se preguntó a Al Capone si era un gángster criminal, sino únicamente si pagaba los impuestos, el cual fué condenado por defraudación fiscal, sin que se supiera jamás cuáles habían sido sus grandes crímenes. No es extraño, pues, que tampoco se sepa si Hiss ha sido un espía. Su "affaire" recuerda un poco el de Dreyfus, que no modificó las opiniones preconcebidas de sus enemigos o partidarios.

El proceso de Alger Hiss conmueve a la nación americana, porque despierta en cada individuo grandes conflictos interiores que hubo durante el periodo más dramático de la historia americana, cuando el edificio de la prosperidad amenazaba derrumbarse para siempre.

Mañana, extraordinario de EL ALCAZAR

Dedicado al Corpus de Toledo

MAÑANA publicará EL ALCAZAR un número extraordinario de dieciséis páginas, dedicado al Corpus toledano. Tendrá un suplemento con páginas en huecograbado y otras literarias, ilustradas con dibujos y fotos, además de las corrientes de información local, nacional y extranjera del día.

Avaloran la parte literaria del número textos expresamente escritos para EL ALCAZAR por el teniente general Moscardó, generales Esteban Infantes y La Cuerda, conde de Romanones, doctor Marañón, doctor Cifuentes, conde de Mayalde, profesor y académico García de la Parra, maestro Guerrero, Luis Fernández Ardavin, Mary Carrillo, Luis Miguel Dominguín, Marcial Landa, "Morenito de Talavera", etcétera.

Colaboran también el obispo auxiliar de Toledo, las demás autoridades de la Ciudad Imperial y otras de sus figuras representativas.

El precio del ejemplar será el de número ordinario.

TRIESTE quiere volver A ITALIA

Cuarenta escaños del Concejo para los partidos italo-filos

TRIESTE, 14. (EFE).—El pueblo del territorio libre de Trieste ha indicado en forma abrumadora su asentimiento a reincorporarse a Italia.

El escrutinio final demuestra que los partidos italianistas ha ganado 40 de los 60 escaños del Concejo. Veinticinco fueron ganados por los demócratas cristianos, que ha probado ser el partido más popular de la ciudad. De los 20 escaños restantes, ganados por los partidos anti-italianos, 13 lo han sido por los comunistas.

63 por 100 de los votos

TRIESTE, 14. (EFE).—Los siete partidos políticos que favorecen el retorno de Trieste a Italia han obtenido el 63 por 100 de los votos en las elecciones del domingo para la elección de nueva cámara municipal.